
Tisková zpráva Oblastní galerie v Liberci, příspěvkové organizace

(1. dubna 2009)

Jarní tradice v Oblastní galerii v Liberci

(Liberec) Se začátkem jara Oblastní galerie v Liberci pořádá tradiční 

Velikonoce v galerie. Velikonoční akce pro děti a dospělé proběhne 

tentokrát již tento víkend 4. a 5. dubna 2009 v budově galerie. V 10.00 

hodin se prostory galerie otevřou pro návštěvníky, kteří si chtějí 

připomenout velikonoční zvyky, zapojit se společně s řemeslníky a 

výtvarníky do výroby velikonočních předmětů nebo shlédnout kulturní 

program.

„Velikonoce v galerii jsou již zažitou akcí, kterou rádi navštěvují lidé všech věkových 

kategorií,“ vysvětlila důvod každoročního opakování akce galerijní lektorka Adéla 

Pomothy. Prostory, které jsou běžně určeny k vystavování uměleckých děl se promění ve 

veselou velikonoční tržnici, kde mohou malí i velcí návštěvníci načerpat zajímavé nápady, 

zapojit do výroby tradičních a dárkových předmětů či zakoupit drobné dárky pro své 

blízké. Řemeslníci zde představí klasické činnosti spojené s velikonočními zvyky jako jsou 

pletení pomlázky či zdobení velikonočních kraslic, zdobení perníků, ukázku krajek, 

tkaných koberců a dalších velikonočních „rekvizit“. Během soboty i neděle poběží v patře 

galerie kulturní program, který je sestaven z vystoupení dětských souborů ze základních 

a mateřských škol. Jako každý rok se mohou návštěvníci těšit na loutková i hraná 

divadelní představení pro děti (vystoupí například divadlo Čmukaři se svými Pletenými 

pohádkami). „Při příležitosti velikonočních radovánek mohou zájemci navštívit novou, 

čerstvě otevřenou část stálé expozice Oblastní galerie nazvanou  Zrcadlo vzpomínek – 

německá a rakouská malba 19. století,“ pozvala všechny návštěvníky kurátorka Mgr. 

Markéta Kroupová.

Prostřednictvím velikonoční akce  chce Oblastní galerie v Liberci  připomenout široké 

veřejnosti  jarní a velikonoční zvyklosti a nabídnout  zájemcům všech věkových kategorií 

příjemný tvořivě ztrávený čas.
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